



В Первомайском районе возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего молодого человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, 25 октября 2014 года около 10 часов молодой человек, находясь в операторской поста ДПС, расположенного на 343 км автодороги М-6 «Каспий» на территории Первомайского района Тамбовской области, за беспрепятственный проезд и ускорение процесса составления административного материала, лично передал командиру взвода ДПС ГИБДД оперативного реагирования УМВД России по Тамбовской области деньги в сумме 2 тысяч рублей. Однако свои противоправные действия подозреваемый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как денежные средства командир взвода ДПС не принял и о случившемся сообщил в дежурную часть МО МВД России «Первомайский».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1187625>